



校园里的军事迷

□记者 王振华 见习记者 陈晓佳 通讯员 赵卓能 文/图



头戴迷彩帽、身穿迷彩服、脚蹬迷彩鞋，举枪、瞄准、扣动扳机……这个从上到下透着“军事味儿”的帅气男生，就是市实验小学凯东校区六（1）班学生陈智鹏，年仅12岁的他是个不折不扣的军事迷。

小小军事迷

美式大口径狙击步枪、俄罗斯制造的坦克、冲锋枪、歼击机……说起各种武器装备陈

智鹏如数家珍，完全没有12岁男孩儿的稚嫩，俨然是一个小军事家。

陈智鹏痴迷军事是受了爸爸的影响。他的爸爸对军事非常感兴趣，闲来无事就在家摆弄一些机械方面的东西。他5岁时，就开始充当爸爸的“帮手”，渐渐也迷上了机械制作。

废弃购物袋、硬纸板、废旧报纸……这些平常人们随手扔掉的废弃物，却都被陈智鹏当成“宝贝”，这些废品可是他制作“枪支”的重要材料呢。

陈智鹏制作的“枪支”非常逼真。去年年底，他把花费4个月制作的仿俄罗斯产的狙击枪模型带到学校，被老师误以为是真枪，批评了他一顿。今年年初，他又花3个月制作一支大口径美式狙击步枪模型，因造型逼真，被选送去市里参加手工大赛。他制作的“防弹衣”也像模像样：将黑色的废旧购物袋裁好，里面填充废弃的瓦楞纸，最后还不忘在颈后的位置缝一个急救包。

偏爱“武器”制作

采访时，陈智鹏指着五一假期刚刚制作的模型枪告诉我们，光枪上的击发器，他就忙了半天。我们发现，枪膛里有一个弹簧、两个螺丝，还有橡皮圈……如此精细复杂的制作让许多老师感慨：“兴趣是最好的老师，学生在课余时间能有一个兴趣是非

常难得的。”

这些年来，陈智鹏制作的“武器”大小有几十件，他的父母担心他这样会影响学习，一直不怎么支持他。去年年底，陈智鹏为了制作一支模型枪，把杂物弄得客厅、阳台、卧室到处都是，爸爸终于忍不住了，一下子将他的模型折断扔出家门，并严厉警告他，以后不准再制作这些“没用的东西”！

看着4个月的心血被毁于一旦，陈智鹏伤心极了，躲进卧室不吃不喝，偷偷哭了3天。看到儿子如此伤心，陈智鹏的爸爸妥协了，承诺以后再也不干涉儿子的制作了。

将来发明更多武器

陈智鹏不仅热衷于仿制各种枪械，还喜欢发明创造，他发明的“脚动洗袜器”，兼有甩干功能，每周他都会将自己的袜子放进去清洗。近日，面对将要被母亲卖掉的滑轮车，他又有了“好主意”：他用其作支架，再配上废弃的瓦楞纸，糊了一个“战斗机”模型。

陈智鹏真是一个不折不扣的军事迷，平时只要时间允许，他还爱看中央电视台的军事节目和科教频道，把汲取的知识运用到自己的发明制作上。这个12岁男孩儿最大的梦想就是当一名特种兵，将来发明制作各种武器装备。

这节课我们做游戏

□记者 杨寒冰 实习生 樊珍珍 文/图

前不久，市教育局局长侯超英在一次会议上强调，高考临近，老师、学生、家长压力空前，各学校应做好高三学生高考前的心理疏导工作。

为给考生减压，近日，洛一高、市二中、市八中分别请心理咨询师走进校园，为学生做心理讲座、心理测试，教学生玩心理游戏。

“快乐小猫”逗你乐

18日下午，洛一高绿茵场，指导老师教高三（9）班全体学生玩起了“快乐小猫”的游戏。

指导老师先选出5名学生扮演“小猫”，5只“小猫”要在1分钟内想办法分别逗乐5个同学。如果成功，“小猫”可以归位，被逗乐的学生则要变成“小猫”去逗乐另一个同学。

有的“小猫”选择与对方目光对峙的方法去逗乐同学，有的“小猫”用搞笑的语言想办法逗乐同学，还有的“小猫”做着各种怪相逗学生。

有的学生一下子就被逗笑了，有的则绷紧面孔，忍着不笑，但周围的同学和老师都笑了。

能笑出来、能开怀大笑，“快乐小猫”的游戏目的就达到了。在紧张的备考阶段，能够开心地笑出来，内心的紧张、压抑、苦闷就得到不少宣泄。

三人齐走运送气球

笑完之后，指导老师对同学们提出了更高的要求。把全班同学分成三人一组，三个人先横排站着，中间同学的两条腿分别与左右两边的同学的一条腿绑在一起，也就是三个人用“四条腿”走路。腿绑好后，三个人的胳膊挽起来面朝外，在



考前疏导热线:64850393
博雅心理咨询研究中心 协办
地址:涧西区安徽路万国银座B座1523A室
网址:www.lyxinlixixun.com

聚焦优质教育品牌——
学吧教育中心

单科提升三十分 总分提升一百分

近期，学吧教育中心热线不断，很多是家长来电咨询学吧个性化课程的，但更多的是学员的报喜电话：“葛老师，这次我英语得了98分，提高了36分，太感谢您了！”“张老师，我是哲明，告诉您个好消息，我期中考试比上次进步了5名，进前10名了呢……”

“基础不牢，学习效率低、学习方法欠缺、做题无思路、课堂效率低、自制力差、欠缺计划性等问题，都将影响孩子的考试成绩。”教学经验丰富的学吧名师指出，只有准确查找原因，有针对性地设计提分方案，配合优秀教师因材施教，才能确保孩子走出学习误区，快速提高成绩。

经过多年教学经验的积累，学吧教育中心已成为洛阳家长们的首选辅导机构。凭借科学的教育理念、强大的师资队伍、显著的辅导效果，帮助学生迅速提高学习成绩，单科提升30分、总分提升100分以上的学生成绩屡见不鲜，学生相互推荐，“慕名师”而来的比比皆是。

学吧教育现开展“GTRC 学习力测评”活动，全面系统分析孩子的学科基础知识、学习习惯、学习方法、记忆模式、思维认知特点，找出其知识结构中的不足及潜在失分“陷阱”。

现在来电免费预约价值600元的“GTRC 学习力测评”，“赢接”期末考试！
提分热线：
◆西工校区、涧西校区、老城校区:60610801